

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Федор Иванович

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.10.2004 06:20:33

формирования заключения врача: 28.10.2004 20:56:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6026/answer/6027>



Заключение врача

Уважаемый Федор Иванович! Боли в левом яичке могут быть вызваны как воспалительным процессом, наличием кист, опухолей в яичке, придатке, так и воспалительным процессом в предстательной железе. Но не только урологические заболевания могут быть этому причиной – необходимо исключить неврологическую патологию. Вам можно рекомендовать сделать УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), сдать кровь на PSA (простатспецифический антиген – маркер на опухолевые заболевания простаты). Лечение зависит от результатов обследования. Принимать обезболивающие препараты можно, но они не вылечат – они только обезболивают, но не воздействуют на причину. Пишите, буду рад помочь Вам. С уважением.